

全面小康 决胜高水平

“民亦劳止，汙可小康”。实现全面建成小康社会的目标，是对老百姓的庄严承诺。在践行承诺的路上，全区建档立卡低收入户全部脱贫，第五轮结对帮扶中20个经济薄弱村全部出列，高水平全面建成小康社会的蓝图已成现实。

小康不小康，关键看老乡。农村是实现全面小康的攻坚点，是脱贫攻坚的主战场。全区95个行政村和农村社区因地制宜，步履铿锵地行走在全面小康的道路上。

西城街道涑溇村，村民边养殖河蟹边种植芦笋，日子越

越过好；金城白塔村，今年引进了鲈鱼新品种，村民致富路子越走越通达；直溪镇井庄村，交通格局从“一字型”向“工字型”转变，打通了乡村经济发展的“毛细血管”；东城街道五联村，投入40多万元的村卫生室今年正式使用。

高水平全面建成小康社会，注定是一条攻坚之路。关键之年突发新冠疫情，不确定因素增加，少数群众随时有返贫的风险，越到最后时刻越要绷紧弦。在8月2日召开的区委十三届九次全会上，区委书记狄志强发出号令：多措并举防止贫困边缘户返贫，确保高水平全面建成小康社会。

我区创新推

出商业防贫保险，为全区4306名建档立卡低收入一般农户织密了又一道保障网。既要兜底保障，更要提升质量，在对标“两不愁三保障”、做好“六稳”“六保”工作的同时，如何补齐短板，增进民生福祉，实现更高水平的小康才是金坛的决胜目标。回首今年，教育集团化发展，城乡师资均衡分布；金坛第一人民医院投入使用，医疗服务提档升级；垃圾分类形成新时尚，绿色金坛低碳环保；创成省级食品安全示范区，舌尖上的安全更有保障。

高水平全面建成小康社会，强调“高水平”，重点在“全面”：包括百姓的“米袋子”“菜篮子”，包括看得见的水、看得见的水、记得住的乡愁，也要实现全体劳动者享受快乐和尊



热火朝天奔小康

严，天要更蓝、水要更清……2020高水平全面建成小康社会，金坛争分夺秒。

1—11月335天8048个小时；平均每1小时，全区银行业金融机构本外币各项存款增加83万元；每45分钟，金坛就有1人在城镇实现就业；每10分钟，城乡居民用电量1.1万千瓦时、城区售水量959吨；每10分钟，金坛为民办理8.7件各类行政

审批服务事项；每1分钟，金坛公交车运行28.5公里；每30秒，金坛景点迎来7名游客；每秒，成就金坛人高水平全面小康。

民生期许殷殷、奋斗未有穷期。随着全面小康的内涵与外延不断丰富与完善，从生存到发展、从物质到精神，金坛都在实践中去拼搏、去实现。 陈月乔 图片版权归融媒体中心所有

两个加快决战年 2020年终特别报道

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 任免名单

(2020年12月29日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命:

赵林华同志为常州市金坛区人大常委会西城街道工作委员会主任;

高赞同志为常州市金坛区人大常委会人事代表工作委员会副主任;

免去:

殷俊同志常州市金坛区人大常委会西城街道工作委员会主任职务。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 任免名单

(2020年12月29日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命:

汤国忠同志为常州市金坛区监察委员会副主任。

免去:

樊莹同志常州市金坛区监察委员会副主任职务;

蒋志军同志常州市金坛区监察委员会委员职务。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于接受周俊等9名同志辞职的决定

(2020年12月29日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

因周俊、韦国猛、吕金平、钱国祥、殷俊、周涌、王月林、王和荣、吴军华等9名同志工作变动，根据《选举法》《代表法》的有关规定以及本人的请求，常州市金坛区第十七届人大常委会第二十九次会议决定：接受周俊、韦国猛等2名同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会委员职务；接受吕金平、钱国祥、殷俊等3名同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会代表、常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会委员职务；接受周涌、王月林、王和荣、吴军华等4名同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会代表职务，并报常州市金坛区第十七届人民代表大会第五次会议备案。

我区部署危化品安全生产使用治理工作

本报讯 昨天上午，我区召开危化品安全生产暨使用安全专项治理部署会，区领导石江水、沈振华参加会议。

会议要求各级各部门进一步加强源头治理、综合治理、精

准治理，全面防范化解危化品领域系统性安全风险，抓好安全生产专项整治行动，高标准建立安全生产长效机制。要全力以赴抓好岁末年初安全生产工作，结合当下交通运输繁忙，人流物流

密集，低温寒潮、雨雪冰冻等极端天气频繁的特点，切实强化忧患意识，抓好关键环节、重点部位的安全监管，加大执法力度，严惩违法行为，全力维护人民群众生命财产安全。 钱赛

金坛民防教育体验馆获评省防震减灾科普教育基地

本报讯 近日，金坛民防教育体验馆通过省地震局和省科协验收，获得“江苏省防震减灾科

普教育基地(2020-2024年度)”称号。金坛民防教育体验馆自开馆以来，共接待团队300余场，总

计接待观众4万余人次，使广大市民特别是青少年进一步增强了国防观念和人防意识。 左燕

三类困难职工可享工会补助

本报讯 日前，有市民向《政风热线》栏目组咨询，他有位亲戚在机械厂上班，去年生了重病，家属全职在家照顾他，小孩还在上高中，生活很困难，想了解下像他亲戚这种情况能否申请困难职工补助？

区总工会相关负责人表

示，扶贫帮困是工会的一项重要工作，对符合条件的困难职工将纳入工会保障体系进行救助帮扶。目前，工会保障的困难职工群体分三大类，家庭收入略高于最低生活保障的低收入困难职工；本人或家庭成员身患大病，造成生活困难的职工；遭受突发事件、意外

伤害、子女上学及其它特殊原因导致生活困难的职工。

这位市民亲戚的情况符合条件，可直接向单位工会提出申请，填写《金坛区总工会职工困难援助申报表》，并提供户口簿、身份证、家庭收入证明、困难原因等相关证明材料。 陈玲

白内障患者可申请免费治疗

本报讯 日前，金坛手机台有网友留言咨询，他的奶奶今年86岁，患了白内障，请问可以申请免费治疗吗？

区残联相关负责人表示，该名患者可以申请免费治疗。目前我区与南京爱尔医院合

作开展“慈善光明行”白内障复明行动，有需求的群众可携带本人身份证、社会保障卡和白内障确诊病例，到所在村、社区提出申请，经镇、街道审核和区残联审批后转介至医院实施手术，交

通不便的群众可申请免费接送便民服务。

陈玲



关于开放第八批到期档案的通告

根据《中华人民共和国档案法》规定：“国家档案馆保管的档案一般应当自形成之日起满30年向社会开放。”我馆今年再次将部分到期档案对社会开放，现将有关事项通告如下：

一、开放档案范围

1986年至1991年金坛县各党政机关、群团组织、乡镇机关、和企事业单位在工作中形成的满三十年的反映当时金坛县政治、经济、文化、教育、建设等方面情况的123个全宗2103卷、992件档案向社会开放。

二、开放档案的查阅利用办法

按照简化手续、利用方便的原则，利用者凭单位介绍信、工作证或居民身份证等有效证件均可利用已开放档案。

三、开放档案利用形式

金坛区档案馆热忱欢迎社

会各界前来本馆利用开放档案，可来人、来电、来函等多种形式查阅，本馆将为利用者提供优质服务。

开放目录可登录：

http://jt.changzhou.gov.cn/查阅。

金坛区档案馆地址：金坛

区清风路一号市民中心D幢。

本通告由金坛区档案馆负责解释。

联系电话：

0519-82880676

常州市金坛区档案馆

2020年12月28日